

24岁爱笑姐 寻外冷内热熟男

会员编号:10191201 昵称:落落 年龄:24岁 学历:本科 身高:165cm 职业:助教 收入:3万 婚姻状况:单身
正在寻找的他:和自己合拍,外冷内热的男人。

约她请拨打爱情专线:025-58598107

“曾经幻想过许多爱情的版本,或缠绵悱恻,或荡气回肠。但现在却改变了主意。我想,当我有一天遇到你,只需要微微一笑,便繁花落尽,刹那芳华。”采访快结束时问落落还有没有补充,她想都没想地说了上面的话,“不是因为经历过才只求平淡走极端,而是这样的状态走进婚姻,刚刚好。”

爱笑的女孩 可以有烦恼 喜欢自己扛

落落是个爱笑的女孩,空间里的照片,不管是搞怪还是扮呆,都是一张牙齿晒太阳的模样,哪怕一本正经的身份证照片,人家也能笑得灿烂。说到开心的事她更是先自己笑个不停,“笑点低”是她给自己的评价,“其实以前更低,现在已经收敛些了。”声音甜模样嫩是落落给人的第一印象,“像学生,顶多二十出头”是大家给她的评价。虽然长了张欺骗人的娃娃脸,内心却独立强大得像个“女超人”。遇事了,她总会发挥强大的内功自我消化。不能给父母添心思,虽然父母也有些人脉,但她不忍心为了自己的事让老人家低三下四求人。也不想跟朋友多说,说得越多,痛苦和烦恼的负能量扩散范围就越大,何必去让无辜的人也要承受不快呢?只是,自己也有撑不下去的时候。她说前段感情结束时她也有过连续几晚趴在秦淮河栏杆上一了百了的想法。“只是一想到父母就狠不下心。”



希望能和你简单爱 资料图片

能说bye-bye。

为了前段婚姻,落落放弃在老家事业单位的稳定工作来南京从零开始,但没想到她的付出仅仅是妥协的开始。“虽然从领证到离婚只有半年左右的时间,但这段时间我承受的要比放弃稳定工作多得多。”落落说,有时候她会觉得这是为单纯付出的代价,曾经的坚持、勇敢,甚至为爱私奔让她以为自己找到了牵了手就不会松开的人,但现在看来那只是与世隔绝的恋爱,“过日子还得要接地气。有段时间她觉得自己变得小心

神圣的爱情 可以自由 不能背叛

在落落看来,爱情是神圣不能背叛的。两个人在一起应该有自由的空间,查QQ,查手机,一天N个电话查行踪的事她这辈子都做不出来。但这并不代表就可以一心二用,喜欢当面一套背后一套的bad boy,她也只

谨慎,好像再也不可能主动去爱了,但当强大的自恢复能力发挥作用时,她还是愿意相信爱情,“尤其是不丹国王的童话爱情,让我相信那个欣赏我的人迟早会出现。”

幸福的生活 可以争吵 但不能伤感情

落落理想中的幸福生活就是每天都能开开心心,彼此能有默契,可以偶尔有争吵,但不伤感情,空闲的时候到处逛逛。理想中的另一半是外冷内热,低调又有才的男人。最重要的是合拍,比如自己偶尔突发奇想,想去某处夜游,只要安全系数够高,两人就可以一起发神经,疯一下。千万不要讲一大堆道理,以择日再看做结局。她不喜欢仗着年轻永远停留在没断奶的心理状态的男生,自己虽然也是照顾人的好手,但人家是女生,也需要照顾的嘛。

恋爱类型

记者型:此婚恋类型的人开朗且有领袖魅力,喜欢被人肯定,认为爱情是神秘的、有启发性、有趣味的,对发现生命的意义感兴趣。女记者型和教育家型或记者型的人容易形成良好的关系。

该会员信息已经现代红娘审核,若您符合落落的择偶要求,可免费应征。条件合适者,红娘会第一时间安排约见。

现代快报 现代红娘 爱情专线:025-58598107 (9:00-21:30 周末不休)。 本版撰文 爱周刊记者 乐媛

谁来为忙埋单? 反正婚姻不会

有人感叹男人的黄金期短,因为过了三十岁,不管是长得帅过偶像派,打篮球超过流川风,还是钢琴弹得堪比郎朗,只要没钱,就很少有人喜欢了!抱着这样的念头,还是男生时就要开始努力,心无旁骛地开始攒钱。若干年后,有人把自己忙成了黄金剩男,有人把最爱的人忙到了别人家里。

忙,是我的错吗?

办完离婚手续后,王刚(化名)给自己放了个长假,这是他工作以后的第一个长假。真的是第一个,连蜜月都没舍得用过。他回了趟老家,去了趟云南,玩了整整一天的“魔兽”,登录很久不用的QQ,看看老友的空间,也看到了妻,准确地说是前妻给自己写过的只言片语。

前妻的出轨他表示完全理解,也不怪她。“是我太忙了!”他说不管她开心难过,生病还是加薪,他都很少在身边,因为公司的事多。他不知道她都跟谁玩,更没和他们一起玩过,因为他没时间玩。

在他那个挤满了人精的公司,王刚不敢有一点松懈,每天都要像打了鸡血一样保持亢奋。其实他也有觉得亏的时候,“我每天忙到半夜,不就是想多挣钱让她住大house、买高档化妆品、名牌包包吗?忙是我的错吗?”王刚觉得自己也是受害者,到底应该谁来为忙埋单?

各种忙 各种心情

“忙不是你的错,但拿忙赌明天的人伤不起。”婚恋心理专家、南京解蒙心理教育培训学校校长李萍给婚姻中的忙做了分类。各种忙,各种心情,仅供参考。

第一类是真忙。其实真忙也有两种,一种是视工作为事业积极主动地忙。一种是领导喜欢overtime的员工,总在下班之后给你找点事的被动型忙。积极主动的忙人多半身担公司要职,属于发展型人才。上要照顾好领导,心系发展,下要管理好员工,事无巨细,有了把公司当家的想法,家自然就降级成了“旅馆”。

被加班影响正常家庭生活的忙人压力最大。既要在领导面前表现得心甘情愿,表明保质保量完成工作的念头。转脸又要给老

婆孩子赔不是,“不好意思啊,我很快就好了。”长此以往,领导以为这娃听话又任劳任怨,此方法可以整个公司广而推之。老婆则对此经常说话不算数的男人心生怨言,若再只见加班多,不见薪水涨,夫妻大战恐怕在所难免。

第二类忙是伪忙,就是为了逃避家庭中各种繁琐的关系,用躲在办公室里装忙来冲淡来自家庭的压力。比如避开不省油的老婆、唐僧似的老人还有做不完的家务。“一句男人要以事业为重”天大地大。所以面对对方“忙”的理由,先分析再行动,别为难也别被忽悠得找不着北。

禁用“我陪你”

至于谁来为忙埋单。李萍说,如果把个人成就感和社经地位看得比天高,比地大,最好能不结婚就不结。不然就算人家顶住诱惑对你始终如一,你的贡献也只是培养了长期独守空房的孤女一枚。

如果你能领悟到家庭和工作是一样重要的这层含义。恭喜你,你只需要习得一些合适的方法就可以成为鱼和熊掌兼得的成功人士。从心里把这两样放在天平的两端,就会主动观察这两者的关系,及时调整。工作忙了,也别落下沟通,说点动听的话,表示你的心其实是和家人在一起的,不过需要提醒的是,最好不要说,“我陪你”而要说“我要和你在一起”。因为我陪你是从对方的需求出发,是在满足对方的要求,而我要和你在一起是主观的表达,是你对在一起的渴望。虽然只有细微差别,心理的落差却不止一点点。当然心动不如行动,工作没那么重要的时候还是挤出点时间和家人一起吧。一周一天总挤得出来吧,没试过的可以试试,这地球少了谁都转,你也一样。至于不尽人情的老板,你一定要学会说不,告诉他下班以后的时间他不是领导,老婆才是。

网友互动



别拿忙赌婚姻 资料图片

钱,总归是要倒霉的。

秋叶落无声:一切都是命。没钱的,被女人埋怨;有钱的依然被埋怨。造化弄人!宽容一点!

上帝在天花板跳舞:我家大叔大我7岁,我看我还好嘛,他赚的也不多,两人在一起开开心心的就行了啊!事业跟家庭很难兼顾的。可能你没找对人吧,你女人对你不够理解。

萧湘女子:事情缘由是你长期不在她身边,你也担部分责任的。事情看根源和严重性吧,如果她心里还有你和这个家,如果只是一时糊涂那么可以原谅她一次,毕竟她是跟你一起组建家庭一起走过人生的妻子。

小女周周:看来我是太爱我老公了,才导致我这么悲剧,无论老公怎样忙怎样对我,我始终在家等他。

思琦:这个社会就是这样,好男人遇不到好女人,好女人遇不到好男人,都是杯具。

风景在窗外:女人出轨是被逼,男人出轨是风流。

梅兰竹菊82:哎,天下的女人都是不知足的,算了吧,再找一个,好好用心对她。

网友评论不代表本报观点

测试 你把家庭摆在第几位?

张先生和全家去兜风。一家人包括张先生、张太太,还有两个读小学的孩子。假设时间将近中午,他们需要找个地方吃午餐。您想象一下,他们将要在哪儿用餐?

A.海边 B.公园 C.普通的农家餐馆 D.日本料理店 E.咖啡厅

答案:

A.海象征着开放。外向型的你也很有家庭观念,不过你属于将家庭和工作分得一清二楚的人,不会总是坐在家里。

B.比起工作,你更注重家庭。从性格方面来说,稍显保守。

C.农家菜象征着简单。这说明你太忙碌了,会把家庭摆在第二位。

D.日本料理店的榻榻米象征着安逸。你很喜欢轻松地待在家里,但对待家务活可能会“偷工减料”。

E.咖啡厅象征着成人世界。你可能不太喜欢孩子,同时家庭观念也比较差,属于我行我素的类型。